
Notulen ALV 8 oktober 2021 20:00h

Aanwezig: Arjan, Arnold, Sabine, Kim, Debbie, Jolien, Armel, Sabine, Regina, Mariska

Ouder: Leonie Bouchier

Later aangeschoven: Ester

1. Opening

Welkom OV en ouder. We zijn als OV vrijwilligers. Dat wil Arnold even benadrukken. Wat doet een
OV? Allerlei activiteiten organiseren in nauwe samenwerking met de school. De OV bekostigd de
activiteiten vanuit de ouderbijdrage. Voorbeelden zijn: Sinterklaas, kerstdiner, carnaval,
schoolfotograaf, estafettes, sportdag, paastraktatie, schoolreisje, kamp groep 8, afscheid groep 8,
versieringen school. Vanwege Covid-19 is er helaas veel niet doorgegaan vorig jaar. Gelukkig was er
wel een mooie alternatieve schoolreisdag met de zelfgemaakte patat van Van Ree.

De OV zou de overstap gaan maken naar OR. Er was al veel geregeld voor de overstap. Helaas is e.e.a.
vertraagd vanwege het vertrek van de directrice Liesbeth Bruin en liepen we tegen wat
administratieve uitdagingen aan. Er moet gekeken worden hoe e.e.a. vorm gegeven kan worden. Aan
de aanpassing van de statuten wordt gewerkt. Arnold is inmiddels ingeschreven bij de Kamer van
Koophandel.

2. Jaarverslag

Geen vragen of opmerkingen

3. Financieel verslag schooljaar 2021-2021 en kascontrole

Leonie neemt het woord. Het bedrag voor WIS collect viel op. Gaat het per kind? Per klas? Per
emailadres?  Meerdere kinderen op 1 emailadres zou namelijk veel geld kunnen schelen.

Verder is er veel geld uitgegeven aan versieringen. Dat was opvallend

Ook is er gesproken over de samenwerking met de BSO (SKH). De officiële fusie is geweest. De SKH
gebruikt speelgoed van de basisschool Socrates. Wellicht kunnen zij ook bijdragen aan speelgoed ed.

Verder viel op dat er 600 euro van het kampgeld is uitgegeven aan een uitje naar de Waterhoorn. Dat
is geen kamp. Hoe zit dat? Dit jaar is er 4000 euro kampgeld geïnd. Hoe zit dat? Er zijn geen extra
kosten. Waar wordt het restant aan besteed? De locatie kost 1000 euro (500 euro per groep). 55 kids
betekent 10 euro per kind. Er is 55 x 75 euro geïnd. Het kamp is niet doorgegaan. Wat wordt het
alternatief? Er worden kamplocaties aangedragen door de ouders, maar die zijn ver boven budget.
Verder is er helaas veel al volgeboekt. Er wordt hard over nagedacht. Het valt niet mee. Misschien
moet er nagedacht worden of een duurdere locatie nu eenmalig een optie is iom de ouders. Leonie
oppert om bijv. 3 ouders van beide groepen 8 bij elkaar te zetten en die samen met de betreffende
docenten te laten kijken naar de opties. Er is teveel ruis. Dat moet anders. Eveline gaat dit wederom



communiceren. De rekening voor het kamp kwam 1 week van tevoren. Dat is wellicht te laat geweest.
Verder ligt de beslissingsbevoegdheid niet bij de OV maar bij de school. Ook de communicatie en de
locatie wordt niet door de OV geregeld. De OV gaat alleen over het budget.

Voor de rest geen onduidelijkheden in het financieel jaarverslag. Er zijn verder geen vragen of
opmerkingen.

De kascontrole is goed gekeurd door Leonie Bouchier en Ronald Ruiter. Er moet een nieuwe
kascommisie benoemd worden. We gaan dat aangeven in de nieuwsbrief. Hopelijk is het volgend jaar
het laatste jaar dat het nodig is (vanwege de overstap naar OR)

4. Benoeming bestuur 2021-2022

Er is nog geen reactie gekomen vanuit de ouders op de vraag naar nieuwe leden. De OV is
vastgesteld.

5. Eventmanager

Eveline is de eventmanager en ons aanspreekpunt op school

6. Vaststellen jaarlijkse ouderbijdrage (stemmen)

Ouderbijdrage: 27.00 euro

Bijdrage schoolreisje: 30.50 euro

In totaal 57.50 euro (groep 1 t/m 7). Dat is een verhoging van 5 euro

Iedereen is voor bij de stemming.

Een voorstel voor een bijdrage van het kamp voor groep 8 is 82.50 euro. Dat is een verhoging van
7.50 euro. Dit zou met ingang van schooljaar 2022/2023 zijn. Ook moet de rekening voor de
zomervakantie (eind groep 7) naar de ouders toe. Dat is ook de intentie. Het is dit jaar helaas niet
helemaal goed gegaan.

Leonie geeft aan dat zij denkt dat 90 euro realistischer is. Het wordt normaliter ook einde van het
schooljaar al gecommuniceerd. Ouders kunnen er dus voor sparen. Het moet ook een “groei”locatie
zijn.  Verder wordt er geopperd dat je met de ouders kan communiceren over de uitgaven (waar
wordt het geld aan besteed?) en moet ook door de leerkrachten verslag aan Arjan gedaan worden.
Geld overhouden voor een extra uitje is niet de bedoeling van kampgeld. Kosten zijn ook afhankelijk
van de locatie en het vervoer daar naartoe. Het is nu lastig inschatten wat realistisch is omdat de
kosten fors hoger zijn geworden. De kamplocatie wordt idealiter iig voor 2 jaar geboekt.

Na stemming (unaniem) stellen we de kampbijdrage vast op 90 euro.



7. Begroting  schooljaar 2021-2022

Aantal kinderen is gegroeid dit jaar, dus kosten zullen hoger zijn. Kosten worden ook hoger ingeschat
vanwege de onzekerheid rondom Covid-19. De OV wil ook graag wat groots en duurzaams
aanschaffen voor kerst.

Afscheid groep 8 is hoger begroot: er komt een klas bij. Investering in school is aangepast (verhoogd).
Betalingsverkeer kosten zijn omhoog gegaan. De kosten gerekend door de ING zijn wat onduidelijk.
Verder is er niet veel veranderd. Er gaan een aantal posten uit.

Iedereen is akkoord met de begroting.

8. Rondvraag/WTTK

Niemand heeft wat in te brengen

9. Sluiting

Arnold bedankt de aanwezigen en sluit de vergadering.


